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im. dr Anny Gostyńskiej Sp. z o.o. 

 
EP.26.37.2025       Warszawa, dnia 24 marca 2025 r. 
  
 

O D P O W I E D Z I 
na zapytania do SWZ 

 
 
Dotyczy: postępowania na „ 
 
Szanowni Państwo, 
uprzejmie informujemy, iż w postępowaniu na „Zakup i sukcesywną dostawę płynów infuzyjnych w 
podziale na zadania - II " – sprawa nr EP/35/2025/MM, prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z 
dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320 z późn. zm.) wpłynęły do 
Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów specyfikacji warunków zamówienia.  
 
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 oraz art. 281 ust. 1ustawy Prawo zamówień publicznych, 
odpowiada na zadane pytania. 
 
Pytanie nr 1 - Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu 

przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1 pkt. 1)-5),8): 

Wykonawca zobowiązany jest do zapłacenia kar umownych w przypadku: 

1) zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,5% wartości brutto niezrealizowanej dostawy 

za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie mniej niż 50 zł , 

2)zwłoka w rozpatrzeniu reklamacji, w wysokości 0,5% wartości brutto zamówienia będącego przedmiotem 

reklamacji, za każdy dzień zwłoki, licząc od terminu określonego w  § 5 ust. 3, jednak nie mniej niż 50 zł  

3)zwłoka w usunięciu wady w wysokości 0,5% wartości brutto niezrealizowanej dostawy za każdy rozpoczęty 

dzień zwłoki, jednak nie mniej niż 50 zł  

4) odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z przyczyn nie leżących po stronie Zamawiającego w wysokości 

10% niezrealizowanej kwoty wynagrodzenia, wskazanej w par. 2 dla danego zadania.  

5) odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy w wysokości 10% 

niezrealizowanej kwoty wynagrodzenia wskazanej w par. 2 dla danego zadania.  

8)w przypadku naruszenia umowy, innym niż wskazane w pkt 1-7, w wysokości 50,00 zł za każdy dzień zwłoki 

w realizacji czynności, dla której umowa określa termin wykonania oraz w wysokości 125,00 zł za każde 

zdarzenie dotyczące nienależytej realizacji umowy w zakresie czynności, dla której nie określono terminu 

wykonania 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ dotyczące wzoru umowy. 

 
Pytanie nr 2 - „Czy zamawiający wymaga aby zaoferowany w zadaniu 8 poz. 1 produkt Matryca z klejem do 

tkanek, 4,8 cm x 4,8 cm- ma występować w formie płaskiej - 12 opakowań x 2 sztuki czy 12 sztuk. , czy 

Zamawiający oczekuje formy zrolowanej 12 sztuk? 

Odpowiedź: Chodzi o formę płaską. 
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Pytanie nr 3 - Czy zamawiający dopuści łaty naczyniowe, podwójnie dziane, wykonane z poliestru, 

zaimpregnowane wchłanialną modyfikowaną żelatyną wołową. Rozmiar 1x7 cm, 2x9 cm, 3x4 cm. Pozostałe 

wymagania zgodne z wymaganiami SWZ. 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 4 - Zadanie nr 3, pozycja 1 

Czy Zamawiający dopuści znaczniki o średnicy A: 2,50 x B: 1,40? 

 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie nr 5 - Dotyczy SWZ rozdział IV pkt. 6 - Czy Zamawiający dopuści dostarczenie dokumentów 

dopuszczających mailem, po podpisaniu umowy.  

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 6 - Dotyczy §6. KARY UMOWNE I ODSETKI - Zwracamy się z prośba o zmniejszenie kar umownych 

1) zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy do 0.5 % wartości brutto niezrealizowanej dostawy za każdy 

rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie mniej niż 50 zł, 2) zwłoka w rozpatrzeniu reklamacji, w wysokości 1% 

wartości brutto zamówienia będącego przedmiotem reklamacji, za każdy dzień zwłoki, licząc od terminu 

określonego w § 5 ust. 3, jednak nie mniej niż 50 zł 3) zwłoka w usunięciu wady w wysokości 0,5% wartości 

brutto niezrealizowanej dostawy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, jednak nie mniej niż 50 zł 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ dotyczące wzoru umowy. 

 

Pytanie nr 7 – do części nr 4 Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu, protezy PTFE proste, zbrojone 

dwuwarstwowe o nastepujacych parametrach technicznych:średnica 6 mm x70 cm , srednica 8 mm x 70 

cm,srednica 10 mm x80 cm ?  

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 8 – Pytanie nr 2 dot do części nr 7 Czy Zamawiający w miejsce pierwotnych zapisów SWZ dopuści 

do przetargu: Łata naczyniowa dziana, ultra cienka, poliestrowa, z markerem, uszczelniana kolagenem 

zwierzęcym z dodatkowym odwróconym splotem, o przepuszczalności <5ml/cm2/min o rozmiarach: 6 

mmx75mm, 8 mmx75mm, 10mmx75mm, 12 mmx75mm, 14 mmx75mm, 25mm x 100 mm, 

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 9 – Dotyczy SWZ rozdział IV punkt 6. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie dokumentów 

potwierdzających, iż oferowany przedmiot zamówienia jest zgodny z ustawą o wyrobach medycznych z dnia 7 

kwietnia 2022 roku oraz dopuszczony do obrotu i stosowania w służbie zdrowia (certyfikaty CE / deklaracje 

zgodności) zgodnie z klasą wyrobu medycznego po podpisaniu umowy lub w terminie pierwszej dostawy 

mailem na wskazany przez Zamawiającego adres.  

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.  

 

Dotyczy formularza ofertowego, punkt 6 Czy Zamawiający dopuści elektroniczne zawarcie umowy lub zgodzi 

się na przesłanie umowy pocztą.  

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zawarcie umowy elektronicznie.   

 

Dotyczy pakietu nr 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostaw dla pakietu nr 4 do 5 dni 

roboczych.  
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Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostaw do 5 dni roboczych, tym samy 

par. 3 ust. 3 otrzymuje następujące brzmienie: „Dostawy towarów w ilościach i asortymencie zgodnym ze 

złożonym zamówieniem częściowym realizowane będą przez Wykonawcę nie później niż w ciągu 5 dni 

roboczych  od dnia złożenia zamówienia przez Zamawiającego. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od 

pracy lub poza godzinami pracy Apteki Szpitalnej, dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po 

wyznaczonym terminie. Przez dni robocze rozumie się dni od poniedziałku do piątku w godzina 7:30 – 14:30.”. 

 

4. Dotyczy pakietu nr 4 Prosimy o odstąpienie od dostaw w trybie pilnym w terminie do 1 dnia roboczego w 

zakresie pakietu nr 4. W przypadku braku zgody, zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu do 2 dni 

roboczych 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu do 2 dni roboczych, tym samy par. 3 ust. 3 

otrzymuje następujące brzmienie: „W szczególnych przypadkach zdeterminowanych potrzebą Zamawiającego, 

Wykonawca zobowiązuje się dostarczać przedmiot umowy w ciągu 2 dni roboczych od zgłoszenia 

zamówienia. Jeżeli dostawa wypada w dniu wolnym od pracy lub poza godzinami pracy apteki szpitalnej, 

dostawa nastąpi w pierwszym dniu roboczym po wyznaczonym terminie. Przez dni robocze rozumie się dni od 

poniedziałku do piątku w godzina 7:30 – 14:30.”. 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje , że termin składania ofert został zmieniony z dnia 25.03.2025r na dzień 
27.03.2024r. Otwarcie ofert zostało zmienione z 23.04.2025r na dzień 25.04.2025r. Godziny pozostają bez 
zmian. 

Powyższa zmiana prowadzi do zmiany SWZ jak i treści ogłoszenia BZP. 

 
 

Zamawiający informuje, że zmiany stają się integralną częścią SWZ i tym samym stają się wiążące od 

dnia ich ogłoszenia. 
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